

Склад

1 таблетка (250 mg (мг)) містить: активний інгредієнт: селенметіонин 10 mg (мг) (відповідає 100 µg (мкг) селену);

допоміжні речовини: наповнювачі: повідон К-25, манітол, цукрова пудра, ковзна речовина: стеарат магнію.

Показання

Застосовувати як дієтичну добавку до раціону харчування дорослих як додаткове джерело селену, який відіграє важливу роль в сприянні нормалізації функціонування щитовидної залози та обміну речовин в організмі людини.

Селен – це важливий мікроелемент з антиоксидантними властивостями, необхідний для підтримки правильного функціонування організму людини. У плазмі крові людини селен зв'язується з глутатіонпероксидазою і селен-транспортуючим протеїном, відомим як селенопротеїн Р, у формі амінокислоти – селеноцистеїну.

Селенвмісна глутатіонпероксидаза є компонентом антиоксидантної захисної системи клітин. Відома обернена залежність між рівнем селену в крові та імовірністю виявлення серцево-судинних захворювань (серцевої міопатії, атеросклерозу, інфаркту міокарда).

Щитовидна залоза – один з основних органів, який має потребу у додатковому джерелі селену. Селен сприяє зниженню рівня антитіл до тиреопероксидази у хворих з аутоімунним тиреоїдитом.

Протипоказання

Індивідуальна підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Особливості застосування

Перед початком застосування дієтичної добавки та при одночасному застосуванні з будь-якими лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не запивати гарячими або алкогольвмісними напоями!

Не є лікарським засобом.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Дієтична добавка не застосовується під час вагітності та в період годування груддю.

Спосіб застосування та дози

Якщо лікар не призначив інакше, дотримуйтеся таких рекомендацій.

Вживати дорослим по 1 таблетці на добу незалежно від прийому їжі.

Рекомендований термін споживання – 1 місяць. Подальші курси і періодичність повторних курсів визначає лікар індивідуально. Не слід перевищувати рекомендовану добову дозу.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі від 0 °С до 25 °С у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 20 таблеток у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ «Фармацевтична компанія «ФарКоС», Україна, 03162, м. Київ, вул. Зодчих, 50-А.